



农民工突发脑溢血身亡 捐献器官延续他人生命

我市接连有两位器官捐献者,能挽救6人生命

晨报讯(记者 刘倩倩)9月26日、10月4日,我市连续完成2例器官捐献,两位捐献者共捐出6个器官,这预示着有6名器官功能衰竭的病患将获新生。10月15日上午,市红十字会为我市首次完成器官捐献的医生、器官捐献信息员、器官捐献协调员授予锦旗。

9月26日的器官捐献者是我市一位农民工,突发脑溢血身亡,其家属联系省红十字会咨询器官捐献事宜。“我赶到医院的时候,看到捐献者的家属坐在走廊里,她说,父亲做了一辈子好事,就让他爱心延续下去吧。”我市器官捐献协调员范芮菠见证了整个捐献过程,这位器官捐献者捐出双肾一肝,将挽救其他重症病人,捐献者的器官也将在他人的身体里“活”下去。

据范芮菠介绍,10月4日的器官捐献者同样捐出了双肾一肝,这些器官将第一时间移植给数名期盼已久的危重患者,让捐献者的生命在大爱中延续下去。

据了解,人体器官捐献是指公民不幸逝世后,根据本人或家属意愿,将其功能良好的器官,以自愿无

偿的方式,捐献给因器官功能衰竭急需器官移植的患者,让他们能够延续生命,改善未来生活质量,并且能继续为社会做贡献。

捐献器官的方式有两种,一种是有完全民事行为能力公民通过书面自愿申请器官捐献登记,并且没有撤销登记,待其身故后进行器官捐献;另一种是公民生前未表示不同意捐献其人体器官,待其身故后,其配偶、成年子女、父母以书面形式共同表示同意的器官捐献。

“器官捐献神圣而伟大,在我协调的案例中,有不少家属因为习俗放弃捐献,造成器官资源的浪费。我国每年约有30万名危重患者需要器官移植,而每年器官移植手术仅有1万例左右。”范芮菠说,器官捐献就是和家人永别之后把大爱留在人间。

据市红十字会工作人员介绍,器官捐献完成后,贫困捐献者家属可向省红十字会申请人道救助,每年清明节省红十字会都会在河南省福寿园举行缅怀纪念活动,纪念那些平凡又伟大的器官捐献者。

◀ 器官捐献手术后,医护人员向捐献者遗体鞠躬。范芮菠供图



“龙门·中央花园杯”2018鹤壁市五岩山登山节报名10月18日截止 本周六相约五岩山,健身赏景还能抽奖

晨报讯(鹤报融媒体记者 韩文雪)秋高气爽,“龙门·中央花园杯”2018鹤壁市五岩山登山节将于10月20日(本周六)在鹤山区五岩山景区举行,目前报名正在火热进行中。

报名者的年龄原则上要求8岁以上、70岁以下,报名10月18日截止,想约亲朋好友一起登山赏景的朋友请抓紧时间报名啦,参加登山节还有惊喜奖品哦!

本届登山节的路线为:五岩山山门广场(开幕式兼起点)-五岩山车行道-药王殿小广场(折返点)-五岩山步道-五岩山山门广场(终点),全程约4公里。

据活动组委会工作人员介绍,参加登山节还能抽奖,主办方将在五岩山山门广场、药王殿小广场沿途放置鹤壁新闻网微信公众号二维码和五岩山景区微信公众号二维码,关注后便可参与抽奖。凡报名用户每人有3次抽奖机会,仅有1次中奖机会,所中奖品随机出现,奖品有30个“喊泉”名额、200张药王洞门票、20张免费滑道票、300个环保购物袋、100把雨伞。

其中,“喊泉”名额和实物中奖者直接在五岩山山门广场兑奖处凭手机中奖码兑奖,滑道票、药王洞门票中奖者直接在药王殿小广场兑奖处凭手机中奖码兑奖。兑奖时间为10月20日9时20分至11时30分,20日12时兑奖截止。

本届登山节具体安排为10月20日上午登五岩山,中午返程,想继续游玩的朋友可以自由选择下午游景区附近的传统村落群“北斗七星”。

我市登山节已成功举办了7届,受到鹤壁及周边地区户外运动爱好者及摄影爱好者的青睐,具有广泛的影响力,已经发展成为鹤壁体育旅游的一张名片。

作为2018年全国群众登山健身大会暨河南省第八届“三山同登”群众登山健身大会的分会场,2018鹤壁市五岩山登山节由市体育局、鹤山区人民政府、鹤壁日报报业集团主办,鹤山区文化教育体育局承办,五岩山景区、鹤壁市登山户外运动协会等协办,鹤壁融畅置业有限公司独家冠名。

注意事项:

1.选择乘坐大巴的朋友,请于10月20日8时,在市政府大院北门对面集合、乘车。大巴仅在淇滨区发车,当天中午返程,若下午游览其他景点,需自理。

2.报名自驾的朋友,请于10月20日9时前到达五岩山景区,参加本次活动免五岩山门票,11:30之后再进五岩山景区开始要门票。

3.为了本次活动,山城区前往五岩山的公交车将于10月20日8时增加一趟,五岩山专线乘车地点:金博大商场对面心连心幼儿园门口。

4.如果你选择了品尝农家烩菜,请注意就餐时间是11:30-12:30,请您根据引导文明就餐。

报名方式:

1.扫码报名:扫描下方二维码选择套餐,填写姓名、手机号码、身份证号,在线支付后即可成功报名。报名者可根据自身情况选择不同套餐报名,其中A套餐:自驾+用餐(农家烩菜),费用10元;B套餐:乘坐大巴+用餐(农家烩菜),费用30元;C套餐:乘坐大巴(不含餐),费用20元;D套餐:自驾(不含餐),无费用。

凡扫码报名者,填写身份证号后可获赠保险一份,咨询电话为15603923593。

2.现场报名:报名者可前往位于龙门大厦南楼展厅的龙门·中央花园项目品鉴中心现场报名,报名费用同上,咨询电话为0392-3228888。



登山节报名二维码

中国人寿鹤壁分公司
为五岩山登山节护航

报名成功者可获赠 人身意外险一份

晨报讯(鹤报融媒体记者 汪丽娜)“参加登山节,五岩山景区要门票吗?”“人身意外险怎么免费获取?”“距离‘龙门·中央花园杯’2018鹤壁市五岩山登山节越来越近了,不断有读者来电咨询。”

10月15日,鹤壁新闻网公众号推送的新闻《奖品已准备好,2018鹤壁市登山节就等你来报名》刷爆了市民王先生的朋友圈,他的好友群里炸开了锅,大家纷纷要求组团报名参加10月20日的登山节。

“只要报名成功,就能获得一份意外险,也算是多了一重保障。”王先生说。

记者从活动组委会了解到,中国人寿保险股份有限公司鹤壁分公司将为每位报名者提供保险金额为10万元的人身意外险1份。

2018鹤壁市五岩山登山节由市体育局、鹤山区人民政府、鹤壁日报报业集团主办,鹤山区文化教育体育局承办,中国人寿鹤壁分公司是协办单位之一。“我们是国内最大的商业保险集团,支持公益事业发展是我们的责任。”中国人寿鹤壁分公司客服中心常经理表示,他们愿意为登山节的安全开展保驾护航,凡是正确提供了姓名、身份证号、联系方式等信息的报名者,都可获得中国人寿鹤壁分公司提供的人身意外险(仅限当天)1份,保险金额为10万元。